

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как провести время 2

Как и ожидалось, день снова прошел фигово. Все еще стояла та самая жара, что и вчера. Тоня так и не простила меня. Но у меня был план на вечер, и я сразу же по приходу домой (ну еще перекусив, зайдя в душ и интернет, поспав чуть чуть до вечера) приступил к его исполнению. Достал сокровенную коробку. Вывалил свои любимые костюмчики на кровать. Не хватало только Вероники (она просушивалась в ванной после вчерашнего, но я ее не собирался трогать) Негритяночку и японочку отмел сразу-не подходят. Сбор учительниц города я проспал, поэтому училка отправилась к двум «цветным» девушкам. Осталась «мамочка», эмочка, и «секретарша». После недолгих раздумий я взял эмочку. На вид она выглядела как подросток, хотя по инструкции ей было двадцать три года. Маленькие грудки, проколотые пирсингом губы, пупок и соски, татуировка на талии-все это выглядело очень сексуально (вдобавок к ее бледной коже). Единственное, что мне в ней не нравилось-ее прическа. Рыжий цвет не подходил к придуманной мной роли, да и над размером груди, татуировками и пирсингом придется поработать.

Сев на кровать и положив Энджи на колени, я аккуратно вытащил все колечки из ее «кожи». Замазал дырочки специальной замазкой и покрыл пудрой. Татуировку решил оставить-это будет даже интересно. Отцепив участок головы с волосами (Эх... рыжие...), я на его место прицепил парик с темными волосами. Внутри костюма засунул специальные протезы (В внутренние кармашки в грудях и бедрах), сделав ее чуть аппетитнее. Подкрутил голосовой модификатор с девичье-подросткового высокого тембра на голос чуть ниже тембром. Прослушав его, я остался доволен.

По привычному одел Энджи. Теперь было немножко противно-ведь гель был не специальный. Подтерев выдавленный моим телом лишний гель, вытекающий из киски, я пошла в душ. Тщательно промывшись, стерев запах резины с себя, я насухо вытерлась и прошла по всему телу пудрой, как в прошлый раз. Осмотрев себя, я осталась довольна-всего лишь один протез в груди чуть чуть съехал налево, но я без труда поправила его.

Сев голышом перед компьютером, я зашла на сайт сиделок с детьми. Добавила свою анкету (для этого мне пришлось сфотографироваться. Я сфоткала только личико, так как ниже была голенькая=)). Сразу же появилось предложение посидеть с маленьким мальчиком часок, пока родители сходят в кино и ресторан. То что надо! Меня пригласили к девяти часам к ним домой.

Я одела белые трусики и лиф. Натянула черные чулки, достала черное же платье (кстати, идущее к моим волосам, да вообще вся моя одежда шла к моим волосам=)), прогладила его и натянула его на себя. Распрямила волосы, нарисовала легкой розовой помадкой губки и пошла к малышу.

Встретил меня отец малыша. Представился Николаем. Сразу же сделал неоригинальный комплимент (на счет моего прекрасного вида, но я для приличия опустила глазки), но, увидев идущую к нам жену сразу же прекратил заигрывания. Но все время, пока они были дома он не спускал взгляда с моих ножек. Мамой оказалась довольно приятная женщина по имени Анастасия. Мы с ней сразу поладили. Они угостили меня чаем, познакомили с Виталиком и начали собираться. Я подседа к Витальку. «Привет, малыш!» — улыбнулась я ему. «Меня зовут Анжелика, но ты меня можешь звать Энджи, ладно?» — «Хорошо, тетя Энджи» — мило

ответил он и улыбнулся. «Ну нет» — надула губки я. «Никаких тетя, просто Энджи, а не то я обижусь и не буду давать тебе конфет» Дальнейшие споры были прекращены.

Как только его родители ушли, я начала думать как себя занять. Мысль, пришедшая в голову была немного извращенной, но сначала пойдет. «Виталик, подойди ко мне» — улыбнулась я ему. Он в этот момент играл в машинку на ковре, и поэтому не вставая смешно пополз на четвереньках ко мне, попутно играясь с машинкой. «Да, Энджи?» — сказал он и мило заводил моделькой около моей ноги. «Ты хочешь со мной поиграть?» — «Отчасти, Виталик. Скажи, ты же общаешься с девочками?» — спросила я и раздвинула ножки. Наверняка он увидел мои трусики, но, в отличие от его отца в ванной, он не пустил слюни, а продолжил елозить игрушкой по ковру. «ну да, Энджи. Я вот например общаюсь с Викой. Она со мной даже яблоком делится, а я ей иногда конфеты даю. А вчера она меня вообще поцеловала!» «Вот так?» — я закрыла глаза и чмокнула его в щеку, оставив след на его щеке. «Да, Энджи! Вот так!» — засмеялся он. «А ты хочешь сделать Вике приятно?» — «Да, очень! Я вот хочу ей подарить кусочек тортика, который мы сегодня ели перед твоим приходом!» — «Ну и молодец!» — улыбнулась я, схватила его за бока и посадила к себе на колени. Он так мило засмеялся, что я начала его щекотать. От этого его смех стал еще заразительнее. Он шутливо толкнул меня своими ладошками в грудь (его отец бы продал свою душу, чтобы побывать на его месте, знай он об этом), я же начала еще сильнее его щекотать. Он начал щипать меня за лицо (я даже пару раз почувствовала, как оно отходило от моего настоящего), за груди и бока, я же визжала и уворачивалась, стараясь щекотать его под ручками. Потом я изловчилась и перевернула его на спину, встав на четвереньки над ним. Волосы свешивались на него, я аккуратно прилегла на него, прижав собой (в основном грудями) к подушкам. Он же (маленький подлец) начал бить меня по попе.

В итоге он был весь в моей помаде и моих же черных волосах, постоянно держался за бока и пытался отдышаться от смеха. Я же заработала несколько затяжек на чулках, один слабый пинок в бедро, задравшееся до пупка платье (конечно же, я сверкала трусиками на всю комнату), завалившиеся за диван очки и совершенно растрепанную прическу. Наскоро стерев с его лица помаду, я перевесилась через диван за очками. И тут он меня поймал с криками «Ага, попалась!» прямо за мою талию. Я взвизгнула, почувствовав его маленькие, легкие хлопки по моей почти оголенной попке. Еле вырвалась...

Приведя себя в порядок и отчитав Виталька за «Отшлепывание взрослых тетя» (на что он мне ответил, глядя детским взглядом «Так ты же сама сказала, что ты не тетя!»), я угостила его конфетами из сумочки, посадила его рядом с собой и мы начали смотреть мультики.

Через полчаса он заснул на моей груди (пустив слюнки на мое платье, конечно же). еще через полчаса пришли его родители. Заплатив мне, они проводили меня до остановки. Я попрощалась с ними, вежливо отказалась от визитки Николая (якобы «если что снова связаться с нами, но я то знаю...») и пошла домой.

Придя домой, я первым делом разделась и приняла душ. Кинув нижнее белье, платье и чулки в стирку, я рухнула спать...

Встав утром, я заметил, что заснул в оболочке Анжелики. Сняв ее в душе (и с тоской вспомнив вчерашний вечер), я задумался, что же сделать сегодня.

Было обычное воскресенье. Скука обещала быть страшной. Зайдя в интернет, я посидел вконтактке, пообедал, поспал... так незаметно прошел день-но прошел не до конца.

Наступил вечер. Я решил сходить развеяться-но решил сходить не собой. К этому времени Энджи уже высохла, поэтому я решил не изменять «ей» и снова одел ее. Но на этот раз я рассчитывал повеселиться по полной, поэтому одел под костюм трусики-вагину. Решив не менять образ, я натянула все то же белье, чулки и платье. Взяла сумочку (там были презервативы) и пошла на дискотеку.

Найти ее было сложно (у нас маленький городок). Я проходила часика два, пока не заметила в одном из наших ночных клубов свет. Подошла к фейс-контролю. На нем стоял огромный бугай под два метра ростом. Дождавшись своей очереди (а она была ОЧЕНЬ большая) я мило улыбнулась ему. Видно, ему нечасто улыбаются девушки (все лицо было в шрамах, а одного глаза вообще не было. Фуу...), так как он покраснел и пропустил меня внутрь.

Внутри было очень душно. Я подошла к барной стойке и взяла себе стаканчик минералки. Отбившись от двух «богатеньких сынков» (Ненавижу таких. Думают что им все можно, даже лапать первую встречную девушку и предлагать повеселиться за деньги), от одного в прямом смысле, я решила чуть чуть потанцевать.

Видно, в минералке была не только минеральная вода, так как после трех стаканчиков этой «воды» я очнулась в чьей-то постели. У меня очень болела голова, и не только голова. Я взглянула под одеяло... Вся моя пуська была мокрой, а попка горела огнем. Слабо застонав, я перевернулась на бок. Странно, где-то я видела эту комнату...

«Тетя Энджи! Ты проснулась!» — вдруг раздалось из-за двери. Я поспешно прикрыла груди (кстати тоже мокрые от спермочки) одеялом. В комнату вбежал веселый Виталик. Казалось, его не волновало, что перед ним лежит голая девушка. «Тебя вчера папа с мамой привезли домой, а потом они уложили тебя спать вместе с собой! Сказали, что ты очень устала...» — затараторил он. — «Я так ждал когда ты проснешься!» Он запрыгнул на кровать. «Ты даже не представляешь чему меня мама научила!»

Я начала судорожно вспоминать что же вчера было... Так и не вспомнив, я очнулась от воспоминаний только тогда, когда Виталик сдернул с меня одеяло. Я завизжала (уже не в шутку, как позавчера, а всерьез, закрыв руками соски и мокрую, истекающую спермой киску).

«Ух ты... как у мамы...» протянул он. Я же резко натянула одеяло на себя и начала упрашивать его уйти. Он же начал рассказывать такие вещи, о которых мне стало противно. «А мне мама вчера показала для чего нужен мой тычик! Она его ручками теребила, а мне было приятно! Очень приятно! Энджи, а ты мне сделаешь так?» — «НЕТ!!!» — закричала я и, обвязавшись одеялом, вытолкала его за дверь. Куда же я попала?

на стуле я заметила свою одежду. Чулки были порваны, платье все в белых пятнах, трусики пропахли спермой... Я начала вспоминать прошедшее вчера. Очевидно, что я встретила на дискотеке родителей Виталика. Они меня напоили, потом... потом мы занимались сексом с Николаем в туалете (на попке у себя я нашла царапины, как будто сдирали трусики), видно анальным... Потом я поехала с ними к ним домой, а из моей дырочки сперма стекала в трусики-оттуда запах...

Потом... Я огляделась в комнате. Обычная комната, белые шторы на окнах, шкаф, зеркало... Зеркало! Я подбежала к нему и ужаснулась. Лицо было не то что помятым-оно было ОЧЕНЬ помятым (немного даже в прямом смысле, но это я поправила сразу же). Тушь потекла, образовав разводы на щеках, помада размазалась, пудра местами осыпалась... Я позаимствовала халатик у хозяйки и пошла в душ.

Виталик смотрел телевизор. Я даже не обратила на него внимания. Почти. В нем что-то было

странное. Приглядевшись, я поняла что-он мастурбировал! Это в восемь-то лет! Я ускорила шаг.

Зашла в ванную. Набрала в ванну воду, разделась, закрыла дверь на замок... и заметила свой лифчик тут. Тут же воспоминания накрыли меня. Николай с Настей притащили меня сюда, как только приехали с дискотеки. Я вспомнила как Коля послал сына спать, пока Настя раздевала меня. Набрав ванну, они положили меня в нее и начали сами раздеваться. Я в это время пьяно хихикала и пыталась вылезти.

Сначала Настя занялась мной. Коля мастурбировал, глядя на нас. Мы с Настей целовались и гладили друг друга, пока Коля не кончил на нас. Струя была необычно мощная (И точная. Попала прямо мне на волосы, а Насте на лоб). После этого Коля подал нам strapon, который незамедлительно одела его жена.

Она дрючила меня в пуську, пока мой рот был занят членом Коли. Вот откуда тот странный привкус во рту! А я думала, это съела что-то... Затем они бросили strapon за ванну (я достала его и ужаснулась-тридцать сантиметров-это вам не шутки) и потащили меня в спальню.

Я легла в ванну. Промыла себе киску (она была вся в сперме Коли-резина же...) и попку. Прополоскала рот. Отодрала с волос кусочек засохшей спермы. Вымылась вся, и, вытершись насухо (на мое счастье, клей был качественным, и пудра отлетела только в районе ладоней и ступней), оделась и пошла на кухню.

Как я помнила, мы пошли в спальню супругов через нее. Там царил полный кавардак (хоть чуть чуть и разобранный с утра) — одна шторина была сорвана и запачкана, так же был запачкана седушка одного стула. Я вспомнила что мы тут делали. Сначала Коля оттрахал свою жену, положив ее на стол. Она села на стул (который теперь запачкан. Теперь я поняла как), и я заменила ее. Я нагнулась, положив тело на стол. Коля одел презерватив и начал меня... эмм... трахать. Кончил он быстрее, чем в прошлые разы-устал уже наверно. Выкинув использованный презерватив в окно (я выглянула-ага, висит), он решил сделать перерыв и поставил чайник. От дальнейших воспоминаний я вздрогнула. Я предложила позвать Виталика. Так как его родители были тоже нетрезвыми, они легко согласились. Настя пошла будить сына (я догадалась, КАК она его будила), а я сделала минет Коле, пока он пил кофе. Окончил он мне на лицо как раз в тот момент, когда пришли Настя с счастливым Виталиком. Я подошла к нему и взяла его на ручки. Нежно поцеловала его вzasос (поверить не могу в это! Чтобы я целовала маленького мальчика?). Потом встала на четвереньки и (!!!) предложила ему «погреть своего солдатика». Настя ему помогала в этом деле, пока Коля ласкал себя сам. Виталик быстро закончил-я даже не насладились (А как насладиться десяти сантиметровым? Да и не извращенка я... как думала...).

Я решила попить кофе. Поставила чайник, обдумывая вчерашнее. Как я могла? Взгляд упал на один из стеклянных стаканов-он стоял на столе, и похоже внутри было не молоко. Я тут же снова вспомнила что там было. Туда спустил Коля через несколько минут после того как Виталик кончил. Настя повела его спать (я не удивлюсь что она ему еще «поиграла на флейте»), а Коля предложил мне попить из этого стакана. Я... я не отказалась.

Меня передернуло. Взяв кружку, я налила кофе и села на чистый стул. Выпила его с наслаждением (хоть и не люблю кофе, но очень хотелось взбодриться, да и просто попить). Что-то мне показалось неудобным, как будто я сидела на чем-то маленьком, но жестком. Проверила-ничего. Казалось, что эта штука находится... внутри. Ну ладно, проверим. Я засунула руку себе в киску (кисть, а не по локоть, как вы подумали=)) и вытащила изнутри

презерватив со спермой внутри (чуть чуть было, но все равно...). Сразу же перед лицом встало пьяное изумленное лицо Коли, говорящее типа: «Ой, извини, Энджи, он слетел... ну там...» (ики, смешки и отрыжку я убрала как с его, так и со своей стороны). И тут так неподходяще вошел Виталик.

«Ой, Энджи, а что ты тут делаешь?» — изумленно спросил он, глядя на меня с «резинкой» в руке. «Эмм... ничего. А кстати, ты вчера помнишь что было вечером?» «Не-а. Я как заснул, так проснулся утром. Меня мама так разбудила! Вот так!» — и он начал совершать характерные движения рукой вверх-вниз. Хорошо, что костюм не может краснеть, а то бы я стала как рак. Вытолкав его в зал, я допила кофе и вышла из кухни.

«Тетя Энджи! Тетя Энджи!» — закричал Виталик. «Ну я же просила не называть меня тетей...» — простонала я, но он не обратил на мой комментарий никакого внимания. «У меня в постели мокро! Но я давно не делаю пи-пи в постель! Тетя Энджи, посмотри!» — он взял меня за руку и повел к себе в комнату.

Зайдя внутрь, я снова вспомнила вчерашний вечер. Супруги, когда вели меня в спальню, ошиблись дверью, и завели в спальню Виталика, спящего очень крепким сном. Ну, по крайней мере он не проснулся даже от моего поцелуя. Дальше мне стало стыдно вспоминать. Я сняла с него одеяло и начала возбуждать его пипиську. Она была очень маленькой, но встала быстро. Не знаю почему, но я улыбнулась и залезла на Виталика. Как я не раздавила этого хрупкого малыша-не знаю... Что было дальше, я не хочу вспоминать. Скажу только, что Виталик первый раз кончил по-взрослому. Его мама даже заплакала от умиления: «Это мой малыш! Мой мужчина!»

Дальше мы пошли в спальню. Там мы легли в одну кровать и занялись групповухой. Под конец Коля и Настя присосались к моей груди, и так мы заснули. Скорее всего, когда они проснулись, они оставили меня одну спать дальше, а сами отправились на работу. Я решила уже идти домой, оделась в свою одежду (хоть и грязную), но тут раздался звонок в дверь.

«Мама! Папа!» — обрадовался Виталик, а у меня сердце ушло в пятки. Я так и просидела на кровати до прихода Коли и Насти. Как я поняла, с ними приехал Виталиков друг, и они пошли гулять. «Как спалось, Анжелика?» — улыбнулась Настя, раздеваясь. Я заметила на ее спине большие длинные царапины (наверняка от моих ногтей). Она разделась почти догола, оставшись в колготках (под ними трусиков не было) и лифчике. Коля же уже был в трусах (Ага, и в них стоял колом младший Коля. Кстати, он не очень-то и большой). Настя подошла ко мне и села ко мне на колени.

«Ну что, хочешь повторить еще разок?» — прошептала она и укусила меня за ухо. Я против своего желания кивнула... Сразу же я оказалась поваленной на кровать. Настя грубо схватила меня за ноги и раздвинула их. Я заметила мокрое пятно как на колготках Насти, так и на трусах Коли. Впрочем, трусы парень снял сразу. «Не бойся, тебе же нравилось вчера» — снова прошептала Настя в ухо и стянула с меня трусики. Тут же Коля вошел в меня.

Это было больно. Я закричала от неожиданности, но Настя заткнула мне рот поцелуем, лаская мою пуську. Через минуту мне уже начало нравиться, и я стонала в ритм движениям.

Коля кончил. Он вытащил член из меня и обдал нас струей спермы. Настя ловила капли ртом, а я отходила от нежданного оргазма. Я не в первый раз получала оргазм, но в первый раз-анально. Но, говоря честно, мне понравилось. Дальше мы занялись Настей. Я, войдя во вкус, держала ей голову, пока Коля нагло загонял в ее глотку свой член. Настя хрипела, отплевывалась, но вскоре Коля все равно кончил в нее. Вы не представляете, как это

заводит-вид спермы, выливающейся из носа. Я захотела так же, и конечно же получила это. Вечером Коля подвез меня до клуба. Всю дорогу он ласкал меня через трусики, и под конец я ему подыграла, изобразив оргазм (костюм уже достаточно промочил трусики). Я вышла, поцеловав на прощанье Колю и пошла домой. Придя в квартиру, я первым делом скинула одежду в стирку (ага, снова) и приняла душ. Тщательно смыла пудру с тела, промыла все дырочки прополоскала рот (ну все, как у них в доме). Расстегнула молнию и стянул с себя костюм. Кинул отработавшее свое Энджи в душ (чтобы потом помыть) и подошел к зеркалу. Лицо было очень уставшим. Да к тому же жутко болела задница. Посмотрев на нее, я с удивлением заметил, что она стала очень разработанной, а следовательно, пора поиграть в взрослую леди. Но это уже после... после крепкого сна...

Свои пожелания, замечания и предложения пишите на мой емейл=)

E-mail автора: sanek102@aport.ru